

«ВОТЧИНА COUNTRY CLUB» УСТРОИЛА ВЫХОДНЫЕ



«Вотчина Country Club» продемонстрировала огромный спектр возможностей для активной загородной жизни и отдыха детей и взрослых. 16 марта на территории поселка больших участков «Вотчина Country Club» (Владимирская область, Юрьев-Польский район) прошло зрелищное спортивно-развлекательное мероприятие «Выходные в «Вотчина Country Club».

Мероприятие состояло из двух частей: спортивной — с соревновательными зрелищными заездами на снегоходах, торжественным награждением победителей, и развлекательной — с детской анимацией, тюбингами, тиром, катанием на лошадях,

экскурсией на экоферму, викториной и вокальной программой.

Каждый заезд сопровождался накалом эмоций, трепетом и переживаниями за «своего». Все мы болели и поддерживали гостей-спортсменов. Заезды на снегоходах были действительно зрелищными и произвели сильное впечатление не только на самих участников, но и на зрителей, многие из которых впервые видели, как сложно управлять снегоходом и что на нем можно вытворять.

Победители двоеборья на снегоходах кантри-кросс и Drag racing получили памятные кубки и денежные призы, а также заряд энергии и массу положительных эмоций.

Праздник не обошелся без традиционного поедания блинов, танцев,

хороводов, русских забав и сжигания Масленицы. Завершало мероприятие выступление арт-группы «Медовый спас»: известные песни на новый лад, роскошные наряды, море задора и любви. Гости и участники были в восторге.

Генеральным организатором и спонсором праздника стала компания ООО «Вотчина», партнерами мероприятия выступили журнал «Дайджест недвижимости», АТВ Клуб и СК X-Arena, агентство «P2 В», архстудия «Марс», агентство недвижимости «Альфа-плюс» из Владимира, «Объединенная группа риэлторских компаний» (Москва), Nedoma.ru, Nesprosta.ru, журнал Top Geer, DomEco, «Евродом».

Ждем новых мероприятий! 